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deSCRIzIone TeCnICA deL SISTeMA

Descrizione del sistema: Sistema di profili a taglio termico, accessori e guarnizioni per la realizzazione di 
serramenti scorrevoli e alzanti scorrevoli.

Profilati estrusi in lega:  en-AW-6060 (en 533-3 e en755-2) HB 65

Stato di fornitura:  Secondo norma en 515

Tolleranze dimensionali:  UnI-en 12020-2

Carateristiche tecniche del sistema:
Sistema di profili dotati di guarnizioni/spazzolini di tenuta.
I profilati sono isolati termicamente per mezzo di barrette in poliamide PA 6.6 rinforzate al 25% +/-0.1 con 
fibra di vetro da 20 e 32 mm.
Le barrette sono interposte tra i profilati il cui assemblaggio si ottiene per mezzo di rullatura meccanica a 
eseguito di zigrinatura delle cave di assemblaggio dei profilati.
I profilati sono assemblati tra loro per mezzo di opportune squadrette e cavallotti in alluminio pressofuso.

Prestazioni termiche: vogliate consultare le apposite schede IT relative ai valori Uf delle varie sezioni dei 
modelli principali di serramento.

Prestazioni del sistema: il sistema a seguito delle prove eseguite ha ottenuto le seguenti classificazioni 
secondo i riferimenti normativi en 14351-1:2006.

Permeabilità all’aria: en 1026-2000 e en 12207-1999

Tenuta all’acqua: en 1027-2000 e en 12208-1999

Resistenza al vento: en 12211-2000 e en 12210-1999.

Applicazione vetri:  per mezzo di fermavetri a scatto

Spazio per vetri e pannelli:  massimo 46 mm

Profondità di inserimento vetri:  22 mm

Dimensioni di sistema: Il sistema è si compone di vari telai destinati a specifiche applicazioni architettoniche, 
le ante dotate di barrette da 34 mm sono da 55 mm e Telaio dotato di doppie barrette da 20-32 mm ha una 
profondità da 130 mm. La sovrapposizione tra i profili è di 10 mm. Per dettagli e soluzioni specifiche consultate 
le schede nS relative ai nod iprincipali del sistema.
Campo d’impiego e applicazione: il sistema è studiato per essere applicato su edifici privati ed edifici pubblici 
per la realizzazione di infissi a scorrere o/e alzanti scorrevoli a 2 ante, a 3 ante e 4 ante scorrevoli.
Caratteristiche estetiche: il sistema si compone di varie soluzioni di design incluse le ante a scomparsa. 
Le linee esterne sono leggermente arrotondate e le sezioni equilibrate in modo da conferire al prodotto un 
aspetto piacevole e funzionale.
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TECHNICAL DESCRIPTION OF THE SYSTEM

System description: Thermal break aluminium profiles system, hardware and gaskets for the fabrication of 
sliding and lift and slide windows and doors.

Aluminium alloy:  EN-AW-6060 (EN 533-3 e EN755-2) HB 65

Alloy treatment:  EN 515

Dimensional tollerances:  UNI-EN 12020-2

System features and characteristics:
Profile system equipped with sealing gaskets or/and brushs.
The thermal break it is obtained assembling polyamide bars (PA 6.6) reinforced with fiberglass up
to 25% +/-0.1 , of various sizes from 20-34 mm.
The polyamide bars are assembled to the two aluminium sheels after previous preparation of the polyamide 
groves on the aluminium for the mechanical rolling the profiles are assembled using apposite die casted 
corners with buttons or/and by pinning or/and by champfering.

Thermal performances: please read the It data sheets of this catalogue in order to obtain the correct Uf value 
of the main sections of each model of window and doors of this system.

System performances: this system have been tested and classified according to norms the european 
standards and norms EN 14351 -1:2006.

Air:  EN 1026-2000 and EN 12207-1999

Water:  EN 1027-2000 and EN 12208-1999

Wind:  EN 12211-2000 and EN 12210-1999.

Glazing method: with clipping glass stops

Glazing and panels gap: max 46 mm (depending on profiles)

Glazing depth: 22 mm

System dimensions: this system it is composed of fix frames profiles of various depths for specifics architectural 
applications and building solutions, the sashes of 55 mm of depth are built with 34 mm polyamide bars. The 
fix frame it is equipped with a double thermal break barrier obtained with two sets of 20 mm polyamide bars. 
The standard fix frame depth it is of 130 mm and it is completed by specific profiles for water evacuation and 
mosquitos screen application. The profiles are based on 10 mm of overlap between sash and fix frame. For 
all detail and specific application please consult the section NS of this catalogue about the various windows 
and doors model sections.
Field of application: the system have been created and studied to be apply on private buildings as well on 
public buildings for sliding and lift and slide windows and doors requirements and needs. The main models 
are 2,3,4 sashes models with opening sequences XO, XX, XOX, OXO, XOOX and OXXO, for others models 
please consult us.
Design features: the system it is composed of various design solutions including the concealed sash version. 
The external lines are lightly rounded confering to the profiles a good design and equilibrate sections. The 
system it is design in oder to insure good performances and have at the same time a modern style.
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deSCRIPTIon TeCHnIQUe dU SYSTeMe

Description du système: Système de profils à rupture de pont thermique, avec accessiores et quinquailleries 
pour la fabrication de portes et fenetres coulissantes et coulissantes à soulevement .

Alliages d’aluminium:  en-AW-6060 (en 533-3 et en755-2) HB 65

State phisique:  sélon norme en 515

Tollerances dimentionnelles:  UnI-en 12020-2

Charactèristiques techiniques:
Système de profils a rupture de pont thermiques avec tenue par brosses et joints.
Les profils sont isoleés grace a des barrettes en polyamide PA 6.6 reinforceés avec 25% +/-0.1 de fibre de 
verre. La dimention de la rupture de ponth thermique varie entre 16 et 32 mm sélon le dessin des profils. Les 
barrettes sont placees entre les deux ou voir plus profils en aluminium composant les profils et l’assemblage 
est obtenu par roulage mechanique des profils aprés trasformation pour l’aggripage dans les caves des 
barrettes sur chaque profil. Les profils sont assembleés entres eux par des equèrres à pions, à sertir et/ou à 
goupiller.

Preformances thermiques: pour les perormances thermiques des profils nous vous prions de consulter les 
pages IT de cet catalogue ou vous pouvez trouver les valeurs Uf des coupes principales composants tous les 
modèles de chassi.

Performance du systeme: le système des profils est conforme ou specifications et notrmes en 14351 -1:2006 
et après essays les chassis on ete classeés comme ici après.

Permeabilité à l’air:  en 1026-2000 et en 12207-1999

Tenue à l’eau:  en 1027-2000 et en 12208-1999

Resistance au vent:  en 12211-2000 et en 12210-1999.

Application des vitrages: avec parcloses à clipper

Dimension de vitration: max 46 mm (sélon les vanteaux)

Profondeur de vitration: 22 mm

Dimensions du systeme: le système se composes de plusieurs chassis fixes pour des applications 
architecturales diverses et pour tous type de modèles. Les vanteaux de 55 mm on une rupture de pont 
thermique de 34 mm. Les chassis fixes sont equippes avec double rupture de pont thermique de 20 mm 
en correspondance de chaque rail. Le dormant standard a une profondeur de 130 mm et les profils ont une 
superposition entre chassis fixe et vantail de 10 mm. Pour tout autre detail veuillez consulter les pages nS 
relatives au coupes principales des cet système de profils.
Domaine d’application et employ: le système à été conçu pour etre installé soit sur les batiment particulier 
et soit sur des batiments publiques, pour la réalization de portes et fenetres coulissantes et coulissantes à 
soulevement. avec cet système il est possible de réalizer tous les modèles à 2,3 et 4 vantaux standard et aussi 
des chassis en galandage.
Charactéristiques extéthiques: le système se compose de tout type de solution de design pour tous le modèls 
de chassis coulissant et coulissant à soulevement inclus les solutions en galandage. Le dessin des profils et 
legerement arrondis et les coupes dans leur ensemble sont dessinneés de façon a confoerir au produit une 
estétique trés moderne et equilibre. Le produit esprime à l’extérieur tous ses aspect fonctionnels avec un 
dessin sobre qui bien peut s’adapter aussi à des contestes architecturaux tradictionnels.



7

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

CARATTeRISTICHe SISTeMA



8

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

CARATTeRISTICHe SISTeMA



9

A L U M I n I U M  C o L L e C T I o n

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

CAPITOLATI TECNICI

TENDERS SPECIFICATIONS

CHAIERS DES CHARGES



10

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



11

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



12

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



13

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



14

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



15

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



16

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



17

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



18

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



19

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



20

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



21

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



22

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



23

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



24

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



25

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



26

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



27

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



28

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



29

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

CAPIToLATI TeCnICI

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



30

eKoS 150STH
ALUMInIUM CoLLeCTIon

TP PROFILATI

TERMAL BREAk COLLECTIONS

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



31

A L U M I n I U M  C o L L e C T I o n

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

PRESTAZIONI DEL SISTEMA

SYSTEM PERFORMANCES

PERFORMANCES DU SYSTEME



32

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



33

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



34

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



35

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



36

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



37

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



38

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



39

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS

PReSTAzIonI TeRMIne

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



40

eKoS 150STH
ALUMInIUM CoLLeCTIon

TP PROFILATI

TERMAL BREAk COLLECTIONS

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



41

A L U M I n I U M  C o L L e C T I o n

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

DIMENSIONI LIMITE E TABELLE DI CARICO

SIZES LIMITS AND LOADING TABLES

LIMITES D’EMPLOI ET DIAGRAMMES



42

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

LIMITI d’IMPIeGo

LIMITI dI IMPIeGo Con CARReLLI dA 80 kg
SIzeS LIMITS WITH RoLLeRS FoR 80 Kg
LIMITeS d’eMPLoI AVeC PATInS 80 Kg

Calculation of the approximate sash weigth for Xo models:
Sash total weight = ((L/2-0.009) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/2-0.140) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XoX and oXo models:
Sash total weight = ((L/3+0.018) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/3 -0.113) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XooX and oXXo models
Sash total weight = ((L/4+0.012) x 1.8 kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/4-0.119) x (H - 0.219)

Glass weights per square meter:
4 mm = 2.5 x 4
5 mm = 2.5 x 5
6 mm = 2.5 x 7
9 mm = 2.5 x 9
10 mm = 2.5 x 10
11 mm = 2.5 x 11
12 mm = 2.5 x 12
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LIMITI d’IMPIeGo

LIMITI dI IMPIeGo Con CARReLLI dA 160 kg
SIzeS LIMITS WITH RoLLeRS FoR 160 Kg
LIMITeS d’eMPLoI AVeC PATInS 160 Kg

Calculation of the approximate sash weigth for Xo models:
Sash total weight = ((L/2-0.009) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/2-0.140) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XoX and oXo models:
Sash total weight = ((L/3+0.018) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/3 -0.113) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XooX and oXXo models
Sash total weight = ((L/4+0.012) x 1.8 kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/4-0.119) x (H - 0.219)

Glass weights per square meter:
4 mm = 2.5 x 4
5 mm = 2.5 x 5
6 mm = 2.5 x 7
9 mm = 2.5 x 9
10 mm = 2.5 x 10
11 mm = 2.5 x 11
12 mm = 2.5 x 12
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LIMITI d’IMPIeGo

LIMITI dI IMPIeGo Con CARReLLI dA 200 kg
SIzeS LIMITS WITH RoLLeRS FoR 200 Kg
LIMITeS d’eMPLoI AVeC PATInS 200 Kg

Calculation of the approximate sash weigth for Xo models:
Sash total weight = ((L/2-0.009) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/2-0.140) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XoX and oXo models:
Sash total weight = ((L/3+0.018) x 1.8kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/3 -0.113) x (H - 0.219)

Calculation of the approximate sash weigth for XooX and oXXo models
Sash total weight = ((L/4+0.012) x 1.8 kg x 2 + (H - 0.088) x 2) + Glazing weigth (L/4-0.119) x (H - 0.219)

Glass weights per square meter:
4 mm = 2.5 x 4
5 mm = 2.5 x 5
6 mm = 2.5 x 7
9 mm = 2.5 x 9
10 mm = 2.5 x 10
11 mm = 2.5 x 11
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
For the calculation of the required inertia of the section please use our eXCeLL calculation tools.
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
For the calculation of the required inertia of the section please use our eXCeLL calculation tools.
Pour le calcule de la resistance à flession nous vous prions d’utiliser nos fichers eXCeLL.
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TABeLLe dI CARICo
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
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TABeLLe dI CARICo
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
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TABeLLe dI CARICo
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
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TABeLLe dI CARICo
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
For the calculation of the required inertia of the section please use our eXCeLL calculation tools.
Pour le calcule de la resistance à flession nous vous prions d’utiliser nos fichers eXCeLL.
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TABeLLe dI CARICo
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Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
For the calculation of the required inertia of the section please use our eXCeLL calculation tools.
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TABeLLe dI CARICo

Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
dove Q (carico) = q x L/2
dove q = Carico del vento espresso in Kg/cmq
e = 700000 (costante)
f (Freccia)= H x 1/500 (o 1/200 o altri valori)
ATTenzIone: tutto deve essere espresso in Cm.

Formula :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
Where Q is the load = q x L/2
Where q = Wind load expressed in Kg/Sqcm
e = 700000 (constant)
f (Flessibility)= H x 1/500 (or 1/200 or others value)
ATTenTIon: all units are to be in centimeters

Formule :
Jx = 0,0186 Q x h x h4 /(e x f)
ou Q c’est le poid = q x L/2
ou q = c’est la pression du vent exprimeé en Kg/cm carreé
e = 700000 (valeur constant)
f (Fleche)= H x 1/500 (ou 1/200 ou d’autres valeurs)
ATTenTIon: Les valeurs dans les formules doivent etre en
centimetres

Per il calcolo del valore d’inerzia utilizzare per favore gli appositi fogli di calcolo in eXCeLL da noi forniti.
For the calculation of the required inertia of the section please use our eXCeLL calculation tools.
Pour le calcule de la resistance à flession nous vous prions d’utiliser nos fichers eXCeLL.
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SAGOMARIO PROFILI

PROFILES DATA SHEETS

FICHES TECHNIQUES DES PROFILS
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SCHede TeCnICHe PRoFILI



55

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede TeCnICHe PRoFILI
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ACCeSSoRI - GUARnIzIonI - ATTRezzATURe

ACCeSSoRI - GUARnIzIonI - ATTRezzATURe:
(SCHede eA e eG)
Sagomario accessori dedicati con codici,
descrizioni e dati tecnici.
Sagomario guarnizioni con codici,
descrizioni e dati tecnici.
Attrezzature, macchinari e utensili.

ACCeSSoRIeS - GASKeTS - eQUIPMenTS:
(FICHeS eA & eG)
System accessories with codes,
description and technical data.
Gaskets with codes,
description and technical data.
equipments, machines and tools.

ACCeSSoIReS - JoInTS - eQUIPPeMenTS:
(FICHeS eA et eG)
Accessoires de système avec codes,
description et donneés techniques.
Joints et buchons avec codes,
description et donneés techniques.
equippements, machines et outillages.
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ACCESSORI DI SISTEMA

SYSTEM HARDWARE AND ACCESSORIES

ACCESSOIRES DU SYSTEME
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ATTREZZATURE E MACCHINE

SYSTEM EQUIPMENTS, TOOLS AND MACHINES

MACHINES ET OUTILLAGES
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GUARNIZIONI E TAPPI DI SISTEMA

SYSTEM GASkETS AND PLUGS

JOINTS E BOUCHONS DU SYSTEME
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GUARnIzIonI
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GUARnIzIonI
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PoLIAMMIde
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SezIonI PRoFILATI:
(SCHede SP e STR)

SCHede SP: sagomario di tutti i profilati, con codici,
superfice in vista, peso e altri dati tecnici e di calcolo.

PRoFILeS SeCTIonS:
(FICHeS SP)

FICHeS SP: profiles shapes of all the profiles with
codes, surface of treatment, weigth and others technical

data for the calculations.

CoUPeS deS PRoFILeS:
(FICHeS SP)

FICHeS SP: Siluettes de tous les profils avec codes,
surface en vue, poids et d’autres donneés techniques

pour les calculs.
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PROFILI SCALA 1:1

PROFILES SCALE 1:1

PROFILS A L’ECHELLE 1:1
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FERMAVETRI SCALA 1:1

GLASS STOPS SCALE 1:1

PARCLOSES A L’ECHELLE 1:1
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FeRMAVeTRI SCALA 1:1
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FeRMAVeTRI SCALA 1:1

ModeLS SeCTIonS :
(FICHeS nS)

FICHeS nS: vertical and horizontal sections in scale 1:1
of all combinations among the profiles, with hardware

and accesories codes , gaskets and others useful
information.

CoUPeS PRInCIPALeS:
(FICHeS nS)

FICHeS nS: coupes verticales et horizontale a l’echelle
1:1 evec toutes les combinaisons entres les profils, avec

les codes des accessoires, les joints et toutes autres
informations utiles.

nodI TIPo :
(SCHede nS)

SCHede nS: sezioni verticali ed orizzontali in scala 1:1
di tutte le combinazioni tra i profili, con codici accessori,

guarnizioni e altri dati utili.
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SEZIONI IN SCALA 1:1

SECTIONS IN SCALE 1:1

COUPES A L’ECHELLE 1:1
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SCHede TeCnICHe

SCHede TeCnICHe :
(SCHede SM, SV e ST)
SCHede SM: schede tecniche per il montaggio
SCHede SV: schede tecninche per vetrazioni
SCHede ST: schemi di taglio, distinte accessori e guarnizioni per alcune tipologie rappresentative.

TeCHnICAL dATA SHeeTS :
(FICHeS SM, SV and ST)
FICHeS SM: technical pages for the models assembling
FICHeS SV: technical pages for glazing
FICHeS ST: cutting list, accessories and gaskets requirements for the most rapresentatives models

FICHeS TeCHnIQUeS :
(FICHeS SM, SV et ST)
FICHeS SM: fiches techniques pour l’assemblage
FICHeS SV: fiches techniques pour les vitrages
FICHeS ST: plans de debit, liste dels accessoires et joints pour certain des models les plus representatifs du 
systeme.
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SCHEDE DI MONTAGGIO

ASSEMBLING DRAWINGS

FICHES DE MONTAGE



154

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede dI MonTAGGIo



155

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede dI MonTAGGIo



156

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede dI MonTAGGIo



157

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede dI MonTAGGIo



158

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHede dI MonTAGGIo



159

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



160

eKoS 150STH
ALUMInIUM CoLLeCTIon

TP PROFILATI

TERMAL BREAk COLLECTIONS

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



161

A L U M I n I U M  C o L L e C T I o n

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

SCHEDE DI VETRAZIONE

GLAZING DETAILS

INSTALLATION DES VITRAGES
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SCHede dI VeTRAzIone
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SCHede dI VeTRAzIone
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LISTE DI TAGLIO (Riassunto dei modelli)

CUTTING SHEETS

PLANS DE DEBIT
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RIASSUnTo deI ModeLLI
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LISTE DI TAGLIO (Standard sliding on 2 tracks)

CUTTING SHEETS

PLANS DE DEBIT
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LISTE DI TAGLIO (Concealed Sliding models)

CUTTING SHEETS

PLANS DE DEBIT
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LISTE DI TAGLIO (1 Panel sliding and one staying in)

CUTTING SHEETS

PLANS DE DEBIT



180

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



181

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



182

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



183

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



184

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



185

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



186

eKoS 150STH
ALUMInIUM CoLLeCTIon

TP PROFILATI

TERMAL BREAk COLLECTIONS

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONS Collezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico



187

A L U M I n I U M  C o L L e C T I o n

150STH
THERMAL BREAK COLLECTIONSCollezioni di Profili in Alluminio a Taglio Termico

LISTE DI TAGLIO (Modelli per 3 vie)

CUTTING SHEETS

PLANS DE DEBIT
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LAVoRAzIone e TRASFoRMAzIone PRoFILI

LAVoRAzIonI e TRASFoRMAzIonI deI PRoFILI
SCHede LAVoRAzIonI (SCHede SL)
Lavorazioni principali da eseguire sui profili.
SCHede TAGLIo e FReSATURe (SCHede MT)
Taglio e fresatura dei traversi

PRoFILeS ASSeMBLInG and MACHInInG
MACHInInG and TooLInG (FICHeS SL)
Main machining and tooling operations.
PRoFILeS CUTTInG and MILLInG (FICHeS MT)
Profiles cutting and milling details

USInAGeS eT AUTReS TRAnSFoRMATIonS
FICHeS d’USInAGeS (FICHeS SL)
Principales usinages et transformations des profils.
deCoUPAGeS et FRAISAGeS (FICHeS MT)
Coupe des profils et fraisages entre profils
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LAVORAZIONI PRINCIPALI

MACHINING AND TOOLING

MACHINES ET USINAGES
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SCHedA LAVoRAzIonI
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APPENDICE

ATTACCHED DOCUMENTS

ATTACCHEMENTS
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EKOS 150STH

SOLUZIONI PER L ENERGIA
EKOS WINDOWS AND DOORS
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